

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 21 07 2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare prelungire valabilitate PUG– primar;
- Proiect hotărâre aprobare achiziționare pompă apă stație Valea lui Enache – primar;
- Proiect hotărâre aprobare amenajare loc joacă Școala Valea lui Enache – primar;
- Proiect hotărâre aprobare Strategie de Dezvoltare Locală 2021 - 2027 – primar;
- Diverse.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi, președinte de ședință rămâne doamna consilier Cimpopca Cristina, ales în ședința ordinară din data de 19 05 2021, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 16 06 2021, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședința citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare prelungire valabilitate PUG– primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 36.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi Proiect hotărâre aprobare achiziționare pompă apă stație Valea lui Enache – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 37.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare amenajare loc joacă Școala Valea lui Enache – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 38.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare Strategie de Dezvoltare Locală 2021 - 2027 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 39.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit cererea nr. 6652/20 07 2021 semnată de cetățenii de pe ulița "La Brazi" din satul Valea Brazilor, prin care solicită repararea drumului.

Urmează ca domnul primar să urmărească măsurile ce se impun, împreună cu consilierii locali.

Citit adresa nr. 3520/20 07 2021 a S.C. Aquaterm AG 98 S.A. Curtea de Argeș adresată Consiliului Local Băiculești, privind unele măsuri ce trebuiesc luate în legură cu furnizarea apei potabile.

Primarul comunei și aparatul de specialitate al acestuia să răspundă acestei solicitări respectând documentele semnate la predarea serviciului public de apă.

D-1 consilier Bănică Liviu Cornel arată că anumite camera de luat vederi nu funcționează.

D-1 consilier Roșoiu Ion solicită întocmirea unei adrese către Cez pentru a tăia vegetația din zona rețelei electrice, deoarece se produc multe avarii și întreruperea energiei, în satul Tutana, sector 4.

D-1 consilier Costin Gheorghe solicită trasarea marcajelor și montarea indicatoarelor rutiere pe DJ 704 H.

D-1 consilier Floarea Ion arată următoarele:

- solicită o mașină balastru la bazinul de apă din satul Valea Lui Enache;
- să se taie vegetația pe ulița Zamfirești.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședință ordinară va avea loc pe data de 25 08 2021, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință;
- Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară tri. II/2021 – primar;
- Proiect hotărâre acordare diplome de excelență și premii cuplurilor care au împlinit 50 ani de căsătorie – primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CRISTINA CIMPOCA**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
ION SERGHIE**